

# 中共中央印发《中国共产党党校(行政学院)工作条例》

新华社北京8月11日电 近日,中共中央印发了修订后的《中国共产党党校(行政学院)工作条例》(以下简称《条例》),并发出通知,要求各地区各部门认真遵照执行。

通知指出,《条例》以习近平新时代中国特色社会主义思想为指导,深入贯彻党

的二十大和二十届二中、三中全会精神,进一步健全党校(行政学院)培训体系和工作机制,发挥党校(行政学院)教育培训干部和党员的主渠道、党的思想理论建设的重要阵地作用,对于坚持不懈用习近平新时代中国特色社会主义思想凝心铸魂,用党的创新理论武装全党,培养造就堪当

民族复兴重任的执政骨干队伍,具有重要意义。

通知要求,各级党委要认真落实办党校(行政学院)、管党校(行政学院)、建党校(行政学院)的主体责任,抓好《条例》学习宣传、贯彻落实和督促检查,确保党中央关于党校(行政学院)工作的决策部署落

到实处。各级党校(行政学院)要认真贯彻《条例》,坚持党校姓党根本原则,自觉服务党和国家工作大局,更好为党育才、为党献策,推动新时代党校(行政学院)事业高质量发展。各地区各部门在执行《条例》中的重要情况和建议,要及时报告党中央。

## 我们的国家公园有了“产权证”

自然资源部8月11日宣布,我国首批5个国家公园全部完成确权登记。大熊猫、东北虎豹、海南热带雨林、武夷山和三江源国家公园都有了“产权证”。

这“产权证”不一般,经国务院授权,由自然资源部委托,行使所有权的是中央人民政府或受委托省级人民政府。

海南热带雨林国家公园总面积4268.54平方公里,海南省人民政府代行全民所有自然资源资产所有者职责;武夷山国家公园总面积1280.41平方公里,福建、江西省人民政府代行职责;大熊猫国家公园总面积约2.2万平方公里,由陕西、甘肃、四川三省人民政府分别代行职责。作为目前最大的国家公园,三江源国家公园总面积约19.07万平方公里,青海省人民政府代行职责。

作为唯一由中央人民政府直接行使所有者的国家公园,东北虎豹国家公园总面积1.41万平方公里,自然资源部(含国家林草局)履行所有者职责。

通过确权登记,国家公园“四至”范围在国土空间精准落地,明确各类自然资源资产产权主体,界定不同层级政府产权范围,厘清所有者、监管者及其责任,为国家公园管理提供产权支撑。

划清四个“边界”,即全民所有和集体所有之间的边界,全民所有、不同层级

政府行使所有权的边界,不同集体所有者的边界,不同类型自然资源的边界并建立数据库,为相关资源资产处置配置、有偿使用、收益管理提供权责依据。

既向管理提供产权依据,又要让农

民群众获益。

海南热带雨林国家公园核心保护区

涉及整体生态搬迁,探索出土地权属置

换路径,实行迁出地与迁入地的土地所

有权等价置换,维护农民利益。

在大熊猫国家公园,

集体所有资源通过“村集

体+合作社”模式开展林下经济,让村民

守住生态红线中获益。

自然资源“办证”不止于国家公园。

从国际重要湿地到大江大湖、国家重点

林区,确权登记在全国星火燎原、明显提

速。

这是绿水青山的“户口本”,也是政

府依法管理的“产权证”。

自然资源部自然资源确权登记局局

长胡善顺说,“十五五”期间,我国将基本

完成新设立国家公园、国际和国家重要

湿地、重要河流湖泊等登记,有序推进自

然保护地、国家重点林区、深矿储量的矿

产资源、海域和无居民海岛等登记,更好

服务于生态产品价值实现、自然资源资

产清查、生态保护补偿等工作。

(新华社北京8月11日电 记者 王立彬)

记者用一款AI软件生成一张人像图

片,裁掉AI生图软件水印后发布在社交平

台上。发布后,平台系统并未自动识别、

提示添加标注。相当一部分网友辨认不出

这是AI生成图,纷纷点赞、发送私信,账号

后台收到超200条消息。

近期,多个平台对“AI起号”现象开展

专项治理行动,清理违规内容并封禁部分

账号。

记者调查发现,社交平台上有不少AI

造假起号的教程,情感、养生、颜值等类别

是“重灾区”,相关帖子常以“一条是爆款”

“最适合普通人入局”“3天暴力起号”等为

噱头。

以一则“养生赛道”起号教程为例,先

向AI软件输入器官、食物等关键词,生成

吸睛文案,批量产出拟人化素材、智能合

成动态视频;再在片尾设置养生知识问

答,引导互动并刺激转发,以提升账号互

动权重。该教程声称:“按照此方法,单条

视频制作最快仅需15分钟,单账号日均收

益可达500+(元)。”

有专营平台起号的商家告诉记者,只

需缴纳1680元,3到15天即可运营出一个

万粉AI账号。当账号积累一定流量后,就

可以通过电商带货、账号转卖等方式变现。

“后面的电商带货,从直播间搭建、选

品策略、话术设计到违禁词规避等,我们

有一套运营体系,学员照葫芦画瓢就行。”

一名售卖AI账号起号教程的商家说。

一名博主透露,她借助AI软件生成的

“氛围感美女”视频在多个平台“吸粉”过万,

接到不少推广商,月收入在1万元左右。

有商家称,手上有未标注AI生成的

“美女”账号,粉丝量均在一万以上,且为

“三无账号”(无实名、无账号违规、无作品

违规),“现在平台风控很严,账号会升高等”。

该商家说,这些账号销售十分火爆,

买家经常催着加急起号,有个合作商“一

周就要几十个万粉号”。

在其提供的交易截图中,9个账号的成交价

从700元至4000元不等,而百万粉丝的号要十几万元。

记者搜索发现,社交平台上有很多网

友求购和出售账号。

一名卖家称,2.5万粉丝的AI

宠物号售价1.6万元,11.7万粉丝的AI

母婴号售价1.35万,这些账号同样为“三

无账号”。

记者调查发现,当前,主流网络平台

普遍升级AI内容识别系统,要求对AI生

成作品添加标注,但仍有一些人采用各种

手段绕过审核。

“平台甄别AI内容主要依靠特征性技

术痕迹,一些起号者通过多种手段削弱特

征痕迹,逃避平台标注。”重庆理工大学计

算机科学与工程学院教授李彦说,如通过

微信转压缩等方式改变视频文件代码结

构,再上传至平台,就较难判定为AI生成

视频。

“十四运”期间,在加强顶层设计、出台

新“国十条”的基础上,保险业持续深化重

点领域改革——

金融监管总局发文建立人身保险产品

预定利率与市场利率挂钩及动态调整机

制,推进人身保险业第四套经验生命表编

制工作,引导行业提升产品定价精准性;强

化“银保合一”要求,推动保险公司压降经

营成本;落地人身保险个人营销体制改革

方案;加快上海国际再保险中心建设,促进

我国再保险市场高质量发展……

当前,保险服务实体经济取得新成效。

推进科技创新,中国集成电路共保体

成立以来累计提供风险保障约4.2亿元,

2024年科技保险为科技创新活动提供保

险保障约9万亿元;促进社会治理,环境污

染责任保险已在31个省区市开展,新安责

险实施办法覆盖至八大高危领域;稳定内

外贸,内贸险共保体组建,2020年以来中

国出口信用保险公司承保金额超4.9万

亿元……

“十四运”期间,保险业保障和服务能

力不断增强,服务能力不断提升,监管制度

体系持续完善。”金融监管总局人身险司相

关负责人介绍,保险业积极发展商业保

险、长期护理保险,优化新业态、新市民等保

险保障供给,着力健全普惠保险体系,更好服

务民生需求。

在防灾减损方面,保险业积极做好理

赔工作,持续推进风险减量服务。2021年

对河南等地强降雨赔付116亿元,2023年

对京津冀等地强降雨赔付126亿元,2024

年对湖北等地低温雨雪冰冻灾害、超强台

风“摩羯”等赔付110亿元……

为更好应对重大灾害,自去年起,巨灾

保险已实现我国常见自然灾害全覆盖和最

低保障金额翻倍。目前已有多省份

制造、科技创新、绿色低碳等领域投资。

作为耐心资本,保险资金还发挥着长

期投资优势。青岛胶州湾跨海大桥、新疆哈密光伏电站……近年来,越来越多大型

项目和工程建设获得了保险资金支持。

“十四五”期间,保险业积极开展先进

科技、绿色低碳等领域投资。

作为耐性资本,保险资金还发挥着长

期投资优势。青岛胶州湾跨海大桥、新疆哈密

光伏电站……近年来,越来越多大型

项目和工程建设获得了保险资金支持。

“十四五”期间,保险业积极开展先进

科技、绿色低碳等领域投资。

作为耐性资本,保险资金还发挥着长

期投资优势。青岛胶州湾跨海大桥、新疆哈密

光伏电站……近年来,越来越多大型

项目和工程建设获得了保险资金支持。

“十四五”期间,保险业积极开展先进

科技、绿色低碳等领域投资。

作为耐性资本,保险资金还发挥着长

期投资优势。青岛胶州湾跨海大桥、新疆哈密

光伏电站……近年来,越来越多大型

项目和工程建设获得了保险资金支持。

“十四五”期间,保险业积极开展先进

科技、绿色低碳等领域投资。

作为耐性资本,保险资金还发挥着长

期投资优势。青岛胶州湾跨海大桥、